



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Геннадій

foi+request-83461-db09d757@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Геннадію!

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації (вх. МОН від 11.03.2021 № ЗП-Г-450/0-21) щодо медичного обслуговування закладів дошкільної та загальної середньої освіти директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти повідомляє.

Згідно із Положенням про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 267 (зі змінами), МОЗ є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, захисту населення від інфекційних хвороб, а також забезпечує формування державної політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Питання управління закладами освіти, які належать територіальним громадам або передані їм, організація їх матеріально-технічного, фінансового забезпечення, медичного обслуговування у закладах освіти віднесено до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад (стаття 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»).

Медичне обслуговування дітей у закладі дошкільної освіти унормовано: Законом України «Про дошкільну освіту, Положенням про заклад дошкільної освіти, що затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 р. № 86) (далі – Положення); Порядком медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2002 р. № 826; Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів, що затверджено наказом Міністерства охорони здоров'я України 24.03.2016 № 234, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14 квітня 2016 р. за № 563/28693 (далі - Санітарний регламент), наказом Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 30 серпня 2005 року № 432/496 «Про удосконалення організації медичного

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№4.5/527-21 від 16.03.2021



5991235431

обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 року за № 1090/11370.

Відповідно до пункту 22 Положення у закладі дошкільної освіти діти забезпечуються постійним медичним обслуговуванням, що здійснюється медичними працівниками, які входять до штату такого закладу або відповідного закладу охорони здоров'я, відповідно до Порядку медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2002 р. № 826.

Медичні працівники закладів дошкільної освіти здійснюють контроль за дотриманням санітарного законодавства, моніторинг стану здоров'я та контроль виконання індивідуального плану щеплень та профілактичних медичних оглядів дітей, надання домедичної допомоги у невідкладному стані, інформування батьків або інших законних представників про стан дитини та організацію заходів для госпіталізації (у разі показань).

Згідно з пунктами 9, 10 розділу XI «Вимоги до медичного обслуговування, оцінки стану здоров'я дітей» Санітарного регламенту, медична сестра дошкільного навчального закладу повинна здійснювати контроль за розпорядком дня та навчання, навчальним навантаженням відповідно до віку дитини, руховим режимом дітей, оздоровчими заходами, фізичним вихованням, включаючи загартовування, а також щодня здійснювати контроль спалахів гострих кишкових інфекцій, харчових та інших отруєнь, а також повинна бути ознайомена з особливостями перебігу хронічних хвороб у дітей, які відвідують цей заклад, щоб надати відповідну невідкладну медичну допомогу у разі необхідності.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 01.2021 № 31 затверджено Порядок здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти (далі – Порядок № 31).

Цей Порядок визначає механізм здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти (далі - заклади освіти) незалежно від підпорядкування, типу і форми власності.

Медична допомога надається учням у закладі освіти медичним працівником, що працює у закладі освіти, входить до штату закладу освіти та відповідає кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ, або медичним працівником відповідного закладу охорони здоров'я, що провадить господарську діяльність з медичної практики (сестринська справа, фельдшер, педіатрія, загальна практика - сімейна медицина), або фізичною особою - підприємцем, який провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі укладеного із закладом освіти договору про медичне обслуговування учнів.

Медичний працівник, який працює у закладі освіти та входить до штату закладу освіти або відповідного закладу охорони здоров'я:

- проводить антропометрію, термометрію, оцінку загального стану розвитку вихованців та учнів;

- проводить періодичні огляди на педикюльоз відповідно до вимог, установлених МОЗ;

- здійснює профілактичні та оздоровчі заходи під час освітнього процесу;

бере участь у здійсненні медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням вихованців та учнів;

здійснює ізоляцію дітей, які мають ознаки інфекційної хвороби, з негайним інформуванням їх батьків або інших законних представників, а також спостереження за дітьми, які були в контакті з інфекційним хворим;

надає медичну допомогу учням, які перебувають у невідкладному стані, здійснює виклик бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги та невідкладне інформування про це батьків або інших законних представників дитини;

бере участь в організації харчування вихованців та учнів закладу освіти; здійснює контроль за своєчасністю проходження учнем профілактичного медичного огляду та вакцинації, а також інформує із зазначених питань батьків або інших законних представників;

проводить серед педагогічних працівників, батьків учнів або інших законних представників та учнів просвітницьку та консультаційну роботу щодо здорового способу життя, турботи про психічне здоров'я, виховання здорової дитини;


здійснює інформування учасників освітнього процесу з питань вакцинації, профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань, збереження репродуктивного здоров'я, протидії поширенню серед учнів звичок, небезпечних для їх фізичного та психічного здоров'я;

співпрацює з працівниками психологічної служби закладу освіти, інклюзивно-ресурсних центрів, закладів охорони здоров'я, а також соціального захисту;

бере участь в організації та контролі проведення поточної дезінфекції та санітарних і протиепідемічних заходів.

Відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 20 01.2021 № 31 Міністерству охорони здоров'я доручено у тримісячний строк затвердити примірний перелік медичних виробів, лікарських засобів та інших матеріалів, які повинні бути у складі медичної укладки для надання медичної допомоги у медичному пункті закладу освіти.

З повагою  
начальник Головного управління  
загальної середньої та дошкільної освіти



Юрій КОНОНЕНКО